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Ai Sig.ri Fornitori dell’Unione Montana 
Spettabile Reggenza dei Comuni 

 
 
OGGETTO: Art. 1, comma 629, lett. b) della Legge 23.12.2014 n. 190 (Legge di Stabilità 2015) – Applicazione dello 
“Split Payment” e comunicazione Codice Univoco Ufficio per la trasmissione delle fatture elettroniche. 
 
 
La presente per comunicare che ai sensi della normativa in oggetto vengono introdotte importanti modifiche al 
DPR n. 633/1972 disciplinante l’applicazione dell’IVA. 
 
Secondo quanto disposto dall’art. n. 17-ter per le cessioni di beni e per le prestazioni di servizi effettuate nei 
confronti di vari enti pubblici, tra cui quelli territoriali, per le quali tali concessionari o committenti non sono 
debitori d’imposta ai sensi delle disposizioni in materia di imposta sul valore aggiunto, l’imposta è versata dai 
medesimi Enti secondo modalità e termini fissati con Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze. 
 
Dalle suddette disposizioni quindi anche la Vs. Azienda dovrà continuare a esporre l’IVA in fattura anche se l’Ente 
non procederà a corrisponderVi l’importo in quanto esso sarà trattenuto al fine del successivo versamento 
all’Erario, operazione che sarà effettuata a cura della scrivente Unione Montana. 
 
Al fine di una corretta gestione da parte di ciascuno si prega di voler aggiungere alle Vs. fatture emesse nei 
confronti della scrivente Unione la seguente dicitura: 
“IVA esposta in fattura ma non addebitata al cliente – art. 17-ter del D.P.R. n. 633/1972”. 
 
Si comunica inoltre che il Decreto Ministeriale n. 55 del 03.04.2013, entrato in vigore il 06.06.2013, stabilisce 
l’obbligo della fattura elettronica nei rapporti economici fra fornitori e Pubbliche Amministrazioni, ai sensi della 
L. 244/2007, art. 1 c. da 209 a 214. 
 
Da tale disposizione consegue che a partire dal 31.03.2015 la scrivente Unione Montana non potrà più accettare 
fatture che non siano trasmesse in forma elettronica secondo il formato di cui all’allegato “A” del citato D.M. n. 
55/2013.  
 
Per le finalità di cui sopra a ciascuna Amministrazione è stato attribuito un codice denominato Codice Univoco 
Ufficio che deve essere indicato dal fornitore nella fattura elettronica. 
 
Il Codice Univoco dell’Unione Montana è il seguente: UF4A75. 
 
Maggiori informazioni sulla nuova procedura di fatturazione elettronica sono disponibili sul sito Internet: 
http://www.agid.gov.it 
 
Si fa presente che gli uffici dell’Ente rimangono a completa disposizione per ogni eventuale chiarimento che 
potrà essere richiesto telefonando al n. 0424 462502. 
 
Cordiali saluti.      

 Il Responsabile dell’Ufficio Amm.vo/Contabile 
 f.to rag. Celeste Bertoncello  

 

Sleghe un Lusaan,,Genebe un Vüesche,, Ghel,, Rotz,, Robaan: Dise saint siben Alte Komeün Prudere liben. 
Asiago e Lusiana, Enego e Foza, Gallio, Rotzo, Roana. Questi sono i Sette Antichi Comuni in amore fraterno 
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